

# Встреча в обкоме КПСС

Вчера в обкоме КПСС состоялась встреча руководителей и группы ведущих актеров МХАТ с членами бюро обкома КПСС. Первый секретарь обкома партии Б. Н. Ельцин рассказал москвичам о Свердловской области, ее экономике и культуре, коснулся задач, которые решает сейчас областная партийная организация. Б. Н. Ельцин от имени бюро обкома КПСС и облисполкома выразил гостям благодарность за работу, проводимую во время гастролей.

Главный режиссер театра народный артист СССР О. Н. Ефремов, директор театра, заслуженный работник культуры РСФСР К. А. Ушаков, актеры рассказали о творческой линии театра, подчеркнули, что яркие впечатления, полученные на уральской земле, многое дадут в дальнейшей работе коллектива.

Во встрече со мхатовцами приняли участие председатель облисполкома А. А. Мехренцев, секретари обкома КПСС В. А. Житенев и Н. М. Дудкин.

24 ИЮН 1977  
УРАЛЬСКИЕ РАБОЧИЕ  
г. Свердловск